



ВСЕРОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ПАРУСНОГО СПОРТА

РОССИЙСКИЙ ПАРУСНЫЙ ГОНОЧНЫЙ СОЮЗ, ОСНОВАН В 1912 ГОДУ

RUSSIAN YACHTING FEDERATION

RUSSIAN YACHT RACING UNION, ESTABLISHED IN 1912

119991, г. Москва, Лужнецкая наб., д.8, к.446
Тел.: +7(495) 637-03-55 , 637-09-20 , 637-09-05
Факс: +7(495) 637-92-14
E-mail: info@vfps.ru
www.vfps.ru

Off.446, 8 , Luzhnetskaya emb., Moscow, Russia, 119991
Phones: +7(495) 637-03-55 , 637-09-20 , 637-09-05
Fax: +7(495) 637-92-14
E-mail: info@vfps.ru
www.vfps.ru

Уважаемые коллеги!

Парусный сезон 2015 года подходит к своему завершению, и я с большой радостью отмечаю рост числа вовлеченных в наш прекрасный вид спорта. Всё больше регат проходят на акваториях нашей страны и, как следствие, всё больше чудесных фотографий появляются в личных архивах участников, а также в пресс-службах школ, яхт-клубов, региональных Федераций. Для того, чтобы все парусные шедевры нашли своего зрителя, а авторы работ были оценены по заслугам, в 2014 году Всероссийская федерация парусного спорта совместно с агентством ViMarketing! создали проект Sailing Photo Awards, первую в России премию в области парусной фотографии. Используя простые визуальные механизмы, Sailing Photo Awards стремится популяризировать парус, познакомить с ним широкую аудиторию и вдохновить новых участников присоединиться к мировому парусному сообществу.

Прошлый год стал для проекта невероятно успешным – на сайт sailingphotoawards.com 135 участников загрузили более 1,5 тысяч фотографий, а на центральных выставочных площадках Москвы были проведены 3 выставки работ премии.

В этом году премия Sailing Photo Awards продолжает принимать вдохновляющие снимки паруса, чтобы определить лучшие работы в 7 номинациях: Портрет сезона, Эмоция сезона, Экстрим сезона, Взгляд с юмором, Пейзаж сезона, Предмет сезона и, самая главная, Фотография года.

Каждый из вас может внести вклад в развитие любимого вида спорта. Участие в Sailing Photo Awards – это возможность рассказать свою парусную историю, проиллюстрировав её динамичными, зрелищными, привлекательными снимками яхтинга, которые помогут заинтересовать и привлечь новых поклонников. Загружайте парусные снимки на сайте премии, делитесь с коллегами, голосуйте за понравившиеся работы – каждое ваше активное действие работает на увеличение популярности яхтинга. В конце ноября будут определены победители проекта в каждой из номинаций, а на одной из центральных выставочных площадок Москвы откроется заключительная выставка премии сезона 2015. Не упустите возможность стать участником этих событий и рассказать посредством фотографии о самом прекрасном, романтичном, экстремальном и вдохновляющем виде спорта. Возможно, именно ваша фотография приведет в парус будущего Олимпийского чемпиона!

Президент

ВФПС

В.Н.Силкин

